



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту схода 14 вагонов грузового поезда в Самарской области Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст 263 УК РФ - нарушение правил движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.



Установлено, что около 13.10 (по мск) 15 мая 2021 года на 1200 км Куйбышевской железной дороги перегон Толкай Похвистнего произошел сход вагонов с щебенем грузового поезда. В результате происшествия пострадавших нет, повреждено железнодорожное полотно и опора контактной сети.

В результате данного транспортного происшествия Куйбышевской железной дороге – филиала ОПО «РЖД», а также собственникам сошедших с рельс вагонов был причинён ущерб на сумму более 1 млн рублей.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, готовится к назначению ряд экспертиз, продолжается осмотр места происшествия и изучение технической документации, устанавливается точный размер ущерба.

Лишь после проведения необходимых следственных действий можно будет сделать вывод о причинах происшествия и виновности тех или иных лиц.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

16 Мая 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1570124>